
Zápis č.20 ze zasedání zastupitelstva obce Vyžlovka dne 4.12.2024 
Přítomni: Ing. J. Pelikán, Ph.D., Ing. R. Vondrovic, V. Vosecký, Ing. M. Charvát,  
                   MUDr. J. Kucová, M. Vilinger, Ing. M. Zeman, MgA. M. Začal 
Omluveni: M. Perčina 
1. Program a ověřovatelé 
2. Výběrové řízení - stavební úpravy sportovního zázemí 
3. Dohoda-pozemky k Hájovně 
4. Majetkoprávní vyrovnání-pozemky u koupaliště 
5. Stavba sběrného dvoru 
6. Žádost o vyjádření správce sítě 
7. Policie Kostelec n. Č. lesy 
1. Program a ověřovatelé-ZO schvaluje program zasedání dne 4.12.2024 a přidání 1 bodu. 
   Návrh usnesení: ZO schvaluje program zasedání dne 4.12.2024 a přidání 1 bodu  
   Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0. Schváleno. 
   Ověřovatelé: návrh-MgA. M. Začal a V. Vosecký. 
  Návrh usnesení: ZO schvaluje ověřovatele zápisu č.20 dne 4.12.2024 MgA. M. Začala a V. Voseckého 
   Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0. Schváleno. 
 
2. Výběrové řízení - stavební úpravy sportovního zázemí-tento bod byl již projednán v minulosti. 
 
3. Dohoda-pozemky k Hájovně-tento bod byl již také projednán a uzavřen. 
 
4. Majetkoprávní vyrovnání-pozemky u koupaliště- starosta hovořil o možné výměně pozemků 
    v této lokalitě. Obec má v majetku částečně některé pozemky a je možné je směnit za jiné části 
    v majetku soukromém a získat tak ideální polovinu pozemků. Nebo popř. koupit a prodat. 
    ZO navrhuje jednat s majitelem a zjistit navrhovanou cenu za metr čtvereční.  
 
5. Stavba sběrného dvoru-starosta uvedl, že práce probíhají v pořádku, některé dokončovací práce  
    jako nátěry, vnější fasáda budou provedeny až na jaře. Nyní to počasí neumožňuje. Cílová cena za  
    stavbu bude dodržena. ZO bere na vědomí. 
 
6. Žádost o vyjádření správce sítě- starosta informoval ZO o nové žádosti spolumajitele chaty u  
    rybníka Pařez, která stojí na obecním lesním pozemku o připojení na inženýrské sítě. Obec se již  
    dříve vyjádřila negativně k této žádosti, chatky jsou určeny k tzv. dožití, a ne k rozšiřování stavební 
    činnosti na těchto lesních pozemcích. Chatky vznikly v minulosti za účelem krátkodobé rekreace a  
    jak již bylo řečeno jsou určeny k dožití. Věc bude předána našemu právnímu zástupci. ZO bere na  
    vědomí. 
 
7. Policie Kostelec n. Č. lesy-p. Charvát seznámil ZO se zprávou MěÚ Kostelec n. Č. lesy. Město  
     požaduje zvýšení ceny za službu městské policie částku 30 tisíc oproti původním 10 tisícům.   
     Argumentuje špatnou finanční situací. ZO se vyjádřilo v tom smyslu, že by ještě bylo ochotno  
     akceptovat mírnější navýšení ceny cca o 5 tisíc. Vyšší částka by neúměrně navýšila obecní 
rozpočet. 
     P. Charvát městu Kostelec toto rozhodnutí ZO sdělí a zjistí, zda je pro ně akceptovatelné.   
 
     Starosta ukončil schůzi ve 20.00 hodin, zapsala Eva Menšíková dne 6.12.2024.  
 
     Ověřovatelé: MgA. M. Začal……………………………… 
 
​               V. Vosecký…………………………………………​  
                                                                             Ing. J. Pelikán, Ph.D.​  



                                                                               starosta obce 
Usnesení č. 20 ze zasedání zastupitelstva obce Vyžlovka dne 4.12.2024 
Zastupitelstvo schvaluje: 
 
1. program zasedání dne 4.12.2024 a přidání 1 bodu 
 
2. ověřovatele zápisu č. 20 dne 4.12.2024- MgA. M. Začala a V. Voseckého 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
​ ​ ​ ​ ​ Ing. J. Pelikán, Ph.D. 
​ ​ ​ ​ ​     starosta obce 
 
 


